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Extrait du Registre des délibérations 

du Conseil communautaire 
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Séance du 04 juillet 2023 

Date de convocation : 26 juin 2023 
Nombre de conseillers en exercice : 74 
Président de séance : M. Serge SIMEON 

L’an deux mille vingt-trois, le quatre juillet à dix-huit heures, les membres du conseil communautaire de 
la Communauté d’Agglomération du Caudrésis-Catésis se sont réunis à La Fabrique de Beauvois-en-
Cambrésis, sur la convocation qui leur a été adressée par Monsieur Serge SIMEON, Président de la 
Communauté d’Agglomération du Caudrésis-Catésis. 

Objet : Délibération 2023/107 portant déclinaison opérationnelle du programme 
Territoires d'industrie - accompagnement rebond industriel du territoire - 
abondement financier 

Membres présents (55 titulaires et  3 suppléants) : BASQUIN Alexandre, PORTIER Carole, 
WAXIN Vincent, MACAREZ Jean-Félix, HERBET Yannick, MÉRESSE DELSARTE Virginie, GAVE 
Nathalie, OLIVIER Jacques, SOUPLY Paul, DUDANT Pierre-Henri, MOEUR Sébastien, 
FORRIERES Daniel, BALÉDENT Matthieu, BRICOUT Frédéric, COLLIN Denis, DOYER Claude, 
MATON Audrey, MÉRY-DUEZ Anne-Sophie, POULAIN Bernard, PRUVOT Brigitte, RICHOMME 
Liliane, THUILLEZ Martine, TRIOUX COURBET Sandrine, GOETGHELUCK Alain, RAMETTE Jean-
Marc (S), PELLETIER Gilles, LAUDE Pierre, GERARD Jean-Claude, GOSSART Jean-Marc (S), 
LEFEBVRE Bertrand, BASQUIN Etienne, DEMADE Aymeric, CLERC Sylvie, DAVOINE Matthieu, 
MODARELLI Joseph, PLATEAUX Stéphanie, PORCHERET Didier, SIMEON Serge, PAQUET 
Pascal, LEONARD Julien, MERIAUX Christelle, PLATEAU Marc, DUTILLEUL Yannick (S), 
HENNEQUART Michel, RIBES-GRUERE Laurence, HAVART Ludovic, VILLAIN Bruno, HALLE 
Sylvain, NOIRMAIN Augustine, RICHEZ Jean-Pierre, GODELIEZ NICAISE Véronique, DEFAUX 
Maurice, QUONIOU Henri, RICHARD Jérémy, DOERLER-DESENNE Axelle, MAILLY Chantal, 
MÉLI Jérôme, LEDUC Brigitte 

Membres ayant donné procuration (4) : BERANGER Agnès à TRIOUX COURBET Sandrine, 
RIQUET Alain à RICHOMME Liliane, MANESSE Joëlle à SIMEON Serge, GERARD Pascal à 
BRICOUT Frédéric 

Membres excusés (5) : BACCOUT Fabrice, MARECHALLE Didier, LESNE-SETIAUX Monique, 
JUMEAUX Stéphane, QUEVREUX Patrice 

Membres absents (7) : LOIGNON Laurent, GOURMEZ Nicole, HOTTON Sandrine, BONIFACE Didier, 
HISBERGUE Antoine, PLET Bernard, GOURAUD Francis 

Secrétaire de séance : RICHARD Jérémy
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Délibération 2023/107 portant déclinaison opérationnelle du programme Territoires 
d'industrie - accompagnement rebond industriel du territoire - abondement financier 
Monsieur le Président expose : 
Par suite des fermetures des entreprises Buitoni et Tereos, et grâce à notre mobilisation collective, nous 
avons obtenu de l’Etat, le déploiement du dispositif « Rebond industriel ». 
Ce dispositif est composé de deux volets :  

- Le déploiement d’un appui en ingénierie pour les acteurs du territoire (entreprises) afin de faciliter 
l’identification et la concrétisation de nouveaux projets industriels pouvant se développer sur les 
bassins d’emplois ; 

- Un soutien en subventions pour les projets industriels détectés et jugés prioritaires en particulier 
ceux créateurs d’emplois. 

Les résultats obtenus par suite des différents entretiens avec les entreprises de notre territoire, ont donné 
les chiffres suivants : 89 % des industriels rencontrés ont un projet d’investissement productifs 
représentant 281,6 M€ et une perspective de 626 créations d’emplois.  
Dans ce contexte, l’Etat a décidé d’injecter une enveloppe d’aides de 3M€ spécifiquement dédiée au 
territoire (arrondissement) en plus des dispositifs de droit commun. 
En complément, le groupe Nestlé s’est engagé à doubler chaque euro public investi jusqu’à hauteur 
de 5 M€. 
Dans ce cadre, pour accélérer la concrétisation des investissements afin de renforcer la compétitivité de 
nos entreprises, favoriser la résilience de l’outil industriel du Cambrésis et surtout favoriser la création 
d’emplois, l’engagement des différentes collectivités Etat, Région, Collectivités locales est primordial. 
 Vu la fermeture des entreprises Buitoni et Tereos,  
Vu l’engagement de l’Etat à contribuer à ce rebond Industriel à hauteur de 3 M€ ; 
Vu l’engagement de la Région des Hauts de France à abonder ce financement à hauteur de 3 M€ ; 
Vu l’engagement du groupe Nestlé à doubler chaque euro public investi jusqu’à hauteur de 5 M€ ; 
Vu la demande au groupe Tereos de participer à ce rebond à hauteur de 2,5 M€ ; 
Vu les engagements des groupes privés Nestlé et Tereos qui doivent être, au minimum, à la hauteur des 
engagements publics (7.5 M€), à défaut les crédits de remobilisations seront répartis sur d’autres 
arrondissements ; 
Vu l’engagement de la CA de Cambrai à abonder ce fond à hauteur de 1 M€ ; 
 Après en avoir délibéré à l’unanimité, l’Assemblée valide la même mobilisation financière que 
celle de la Communauté d’Agglomération de Cambrai.  
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